

WSZ-EP-13/.....416...../2017

Konin,28 MAR. 2017.....

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro na dostawę sprzętu jednorazowego i wyrobów medycznych dla potrzeb Oddziału Intensywnej Terapii, Anestezjologii i innych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-13/2017)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

Pakiet 5

Poz. 1

1/ Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga aby zestaw do godzinowej zbiórki moczu posiadał cylindryczną komorę precyzyjnego pomiaru wyskalowaną linearnie od 1 do 40 ml co 1 ml, z cyfrowym oznaczeniem co 5 ml, komorę pomiarową od 40 do 90 ml co 5 ml i od 90 do 500 ml co 10 ml ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Poz. 2

2/ Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy wymaga aby każde pojedyncze opakowanie pełniło jednocześnie funkcję pojemnika na płyn?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka

Sporządziła: R. Janik